
                                                

PROCES-VERBAL DE REUNION
(Assemblée Générale Annuelle du 12 Janvier 2019)

Après les souhaits de bienvenue aux adhérents présents, le Président, Gilbert Cazenave 
annonce que le quorum requis (1/3)  est atteint avec 53    présents et   22  pouvoirs, soit   
75  adhérents  sur un effectif de 139 adhérents à jour de leur cotisation. L’Assemblée peut  
ainsi délibérer.

Après présentation de l’Ordre du Jour,  par le Président, le trésorier présente Générations 
Mouvement 

La parole est ensuite donnée à la secrétaire,  Maitée Coito, pour 
la lecture du Rapport Moral et d’Activités.
L’effectif  au 31/12/2018 est de 139 adhérents actifs.
Pour 2018,   27 nouveaux adhérents ont été accueillis,  un décès est à déplorer et
 3 démissions.

Les activités sportives (marche, Gymnastique), culturelles (Excursions, concours culturel) 
conviviales (Repas, jeux de cartes et de société)  et artistiques sont suivies de façon  
régulière par les adhérents et pour la plupart des activités, en hausse sensible par rapport à 
l’année précédente sauf pour la pétanque hebdomadaire 
La marche est, hebdomadaire, et, par ailleurs un circuit court est proposé. Des marches 
délocalisées dans des communes voisines sont organisées . La moyenne des participants aux 
marches est de 16 participants en moyenne  Comme l’année précédente, un repas grillades a 
été organisé à la salle de Lussagnet  à la suite de la marche du 12 juin 2018 . 
60 convives y participaient soit un accroissement très encourageant   

2 marches délocalisées : Vieux Boucau et Courant de Huchet (37 participants) et Aste Béon
(36 participants)  nous ont permis de nous réunir dans la bonne humeur et la convivialité  
d’un bon repas.
Deux repas semestriels respectivement le 23 juin  Chez Rey repas de  mi-saison  (78 
convives) et le 15 Décembre chez Courbet  repas de fin d’année  (82convives) ont montré 
le plaisir des adhérents de se réunir autour de bonnes tables.

Les loisirs créatifs sont toujours suivis par 6 participantes assidues un Lundi après-midi sur 
deux

La peinture est suivie, également un Lundi après-midi sur deux en alternance avec l’activité
précédente, par 6 participants assidus

La belote et le Rumikub sont suivis par 10 participants en moyenne . En 2019 de nouvelles
inscriptions pour le scrabble 

Le jeux culturel  9 participants   classement 7eme sur 47 club participants
pas de jeu en 2019
La sortie raquettes  n’a pu avoir lieu  en 2018
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La sensibilisation à la sécurité routière  le 5 avril 2018 a réuni 45 participants avec le 
concours de
M Convert , M Cestari et Frédéric de la Gendarmerie de Pau

Le Secourisme les 19 et 20 avril 2018  a réuni 23 participants avec le concours de Daniel 
Crocq, Nicolas Feuillatre et Gérard Bonnemason de la caserne des pompiers de Lembeye

Du 1er au 3  Juin le voyage  au PUY DUFOU à réuni 43 participants prêts à repartir

Un concours de pétanque a été disputé le 15 septembre et la soirée a été consacrée à un 
repas.
 2 vainqueurs pour le tournoi Charlotte Curbet et Alain Bacque

La réunion châtaigne et bourret le 28 Novembre a réuni 45 personnes  à Gerderest 

Gym seniors : 12 participants en moyenne 
.La gym a repris à Monassut le mardi de 15h30 à 16h30

Les 40 ans du club
le 20 octobre 2018  dans la nouvelle salle de Monassut -Audiracq
Le club a organisé une après-midi récréative avec le concours de
l’animateur Gérard Bonnemason ,
de la troupe de théâtre de Sévignacq avec la pièce Sexy Flag, 
des chants et danse  de Cante y Danse de Morlaas 
et de Jazz Nouvelle Orléans 
Une tombola
Le soir un buffet offert par le club à réuni 160 participants
Notre Cri Cri nous a régalé avec son animation impromptue

Le Téléthon a connu le succès habituel avec,  une marche réunissant 10 personnes , une 
vente de crêpes au profit du Téléthon et une permanence pour la collecte des dons.

Comme chaque année, la distribution des chocolats et des calendriers a été organisée 
ainsi que les visites de solidarité.

           A l’issue de la présentation du rapport moral, le Président procède au vote du rapport moral
qui est adopté à l’unanimité

En résumé une bonne année pour le club, quantitativement et qualitativement.

*  *

Le Trésorier Jean-Claude Bousquet a ensuite présenté
 le Rapport Financier qui laisse apparaître un déficit de 165,69€
 a été validé par les vérificateurs aux comptes Martine Philippon et Serge Lagrave, qui sont
 reconduits

Le Rapport Financier a été adopté à l'unanimité.

       * * *
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En 2019 sont organisés en complément des activités  hebdomadaires 
Un voyage en Camargue
Une sortie au cabaret à Agen 
Une sortie raquettes si le temps le permets
 Pour le Telethon en plus de la marche et de la vente des crêpes, possibilité d’organiser une 
repas fin novembre 

  Voyages proposés par la fédération en 2019 : 

    Le Danube , la Norvege,  la Crête, le golfe du Morbilhan   
Prendre contact avec le président pour plus de renseignements ou sur le site de la fédération 
départementale  
http://pyreneesatlantiques.generations-mouvement.org/activites_et_animations

*  *  *

Election du tiers sortant renouvelable du bureau
5 adhérent(e)s ont présenté leur candidature au poste d’administrateur (rice) et ont été 
élu(e)s à l’unanimité :
 Jean Claude Bousquet, Annie Cazenave , Françoise Lacrabere, Yves Leuge,  
Jacqueline Mengelle

            Le  prochain CA aura lieu le Jeudi 7 Février 2019
-

                                       *  *  *
-

Denis Singer représentant la Fédération Départementale a ensuite évoqué  la tenu des 
fichiers adhérents et les renseignements y afférents pour respecter le Règlement Général Des 
Protection de Données

   *  *  *

Des photos de nos activités sont visibles sur le site de la commune de Monassut 

https://www.monassut-audiracq.fr/

*  *

La séance est suspendue, et l’assemblée  est invitée  à la dégustation des galettes 

La Secrétaire
Maitée COITO

-
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